NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek)
2. vizsga, 2014. december 15.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepun: Mas Nev: 2.

. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a komplex szdmok halmazan!
A 4izt=-3-2%

. Hatdrozza meg a valds szdmok legb&vebb részhalmazat, ahol az aldbbi fiiggvény értelmezve van!

In(3 — 7a)  arcsin (4?) 20 =1\ | .44
p— t
f@) = —r=+ 6o +6 T elg 1)t

3n24+4n—1

Sn—1
—_— sorozat hatarértékét!
3?2 —n+5 >

. Hatdrozza meg az a,, = <

. Irjafelaz f: R— R, f(z) = fliggvény ¢ = 4 helyen vett érintjének az egyenletét!
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. Végezzen fliggvényvizsgilatot az f(z) = arctg(z?) fiiggvényen a tanult szempontok alapjan!
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(c) Mekkora térfogatu testet kapunk, ha az f(z) = fliggvény 2 és v/39 kozé es6 ivét megforgatjuk az x
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tengely koriil?
. Hatérozza meg az y"" — 4y’ + 4y = 8 sin(2x) differencidlegyenlet dltaldnos megolddsat! [Hatdrozzuk meg az y(0) = 1,
y'(0) = 2 kezdetiérték feltételt kielégits partikuldris megoldést (+5 pont)]

Bizonyitsa be a hatdrozott integrdl alkalmazdsaindl tanult képlet (forgastestek felszine) segitségével, hogy az egyenes
korkdp paléstjanak felszine A = wrv/r2 + m?!

Hatdrozza meg az i’ — 6y’ + 9 = 2e3% 4 9z + 3 differencidlegyenlet dltaldnos megoldasat!

J6 munkat!

Feladat: 1 2 131 4 5 |6a|6b| 6| 7 | +1 ]| +2
Max.pont: | 12 | 12 [ 8 | 10 | 20| 9 | 11 | 10 | 10

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



